

दैनिक बजार अनुगमन मिति २०८०-०४-३१ कार्यालय: (वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग)

क्र.सं.	विभाग । कार्यालय	टोली नं.	टोली सदस्य संख्या	अनुगमनको क्षेत्र वा स्थान	विषयगत क्षेत्र	अनुगमनको प्रकार	देखिएको अवस्था (कसुर)	कारवाही
१	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१	४	ललितपुर औद्योगिक क्षेत्र	डेरी प्रोडक्ट्स	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको । (खाद्य प्रविधि तथा गुण नियन्त्रण विभागसंग संयुक्त अनुगमन)
२	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१	४	इम्तिटोल ललितपुर	डेरी प्रोडक्ट्स	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको । (खाद्य प्रविधि तथा गुण नियन्त्रण विभागसंग संयुक्त अनुगमन)
३	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१३	५	बागबजार	रेडिमेड तथा थान कपडा	नियमित	खरिद बिल बिजक राख्नु पर्ने, खरिद विल विजक नराखेको	रु १००००/- (दश हजार रुपैया) मात्र जरिवाना गरिएको।
४	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१३	५	बागबजार	रेडिमेड तथा थान कपडा	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको ।
५	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१३	३	बालाजु	इलेक्ट्रिकल ÷ इलेक्ट्रोनिक्स	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको ।
६	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१३	३	बागबजार	इलेक्ट्रिकल ÷ इलेक्ट्रोनिक्स	नियमित	कागजात माग भएको	कागजात माग भएको।
७	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१३	६	डिल्लीवजार	फर्निचर एण्ड फिक्चर्स	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको ।
८	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१३	३	बागबजार	रेडिमेड तथा थान कपडा	नियमित	खरिद बिल बिजक राख्नु पर्ने, खरिद विल विजक नराखेको	रु १००००/- (दश हजार रुपैया) मात्र जरिवाना गरिएको।
९	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१५	४	पाटन	डेरी प्रोडक्ट्स	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको । (खाद्य प्रविधि तथा गुण नियन्त्रण विभागसंग संयुक्त अनुगमन)
१०	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	६	३	पुतलिसडक	इलेक्ट्रिकल ÷ इलेक्ट्रोनिक्स	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सम्बन्धित व्यक्तिको गुनासो फच्यौट गरी ७ दिनभित्र विभागमा उपस्थित हुने।
११	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	९	४	ललितपुर	डेरी प्रोडक्ट्स	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको । (खाद्य प्रविधि तथा गुण नियन्त्रण विभागसंग संयुक्त अनुगमन)